
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 12/07/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

  Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για την Πολιτική Προστασία και την Διαχείριση 

Κρίσεων   
  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών   
 
 
ΘΕΜΑ:  «Λήξη της διάρκειας ζωής των αποθηκευμένων εμβολίων κατά του κορωνοϊού» 
 

Κύριοι, κύριοι  Υπουργοί, 
 

Όπως όλα τα σκευάσματα των φαρμακοβιομηχανιών, έτσι και τα εμβόλια, έχουν συγκεκριμένη 

ημερομηνία λήξης, η οποία οφείλεται να είναι τυπωμένη στις συσκευασίες τους, σε σημείο ορατό 

στους υποψήφιους χρήστες και στο ιατρικό προσωπικό. Κατανοούμε όμως ότι, η επικείμενη λήξη 

μεγάλου αριθμού μονάδων αποθηκευμένων εμβολίων, είναι εύλογο να προκαλεί ανησυχίες στην 

πολιτική ηγεσία και ενδεχομένως προκαλεί σπασμωδικές αντανακλαστικές αντιδράσεις της, αφού, 

έχοντας σπεύσει η τελευταία να «επενδύσει» στην λύση της πληρωμής εκατομμυρίων ευρώ στις 

φαρμακοβιομηχανίες, αναμένοντας(?) να διεξάγει νίκη επί της πανδημίας του κορωνοϊού, 

«στόκαρε», χρυσοπληρώνοντας σχετικά, τεράστιες ποσότητες εκατομμυρίων δόσεων εμβολίων, 

χωρίς να έχουν προηγουμένως υποστηριχθεί επαρκώς οι δημόσιες Πρωτοβάθμιες Δομές Υγείας 

στην αντιμετώπιση κρουσμάτων της νόσου του κορωνοϊού και χωρίς να έχουν χρηματοδοτηθεί οι 

εγχώριες επιστημονικές κλινικές εργαστηριακές δοκιμές για την παραγωγή σχετικού φαρμάκου, ως 

όφειλε. Επειδή, ως φαίνεται, ο ελληνικός πληθυσμός, τελικά, δεν αγκάλιασε μαζικά την λύση του 

δοκιμαστικού και χωρίς τελική έγκριση εμβολίου, η παραπάνω ανησυχία, μπορεί να εξηγήσει 

απόλυτα τις μανιασμένες  προσπάθειες της νομιμοφανούς «βίαιης» επιβολής των εμβολιασμών 

στους Έλληνες πολίτες, που είναι σε εξέλιξη, χωρίς να γνωστοποιούνται αρμόδια στους 

τελευταίους, ούτε ο ορατός και παρών κίνδυνος λόγω των ενίοτε θανατηφόρων παρενεργειών του 

εμβολίου, ούτε η ακαταλληλότητα πολλών εξ’ αυτών και κυρίως, η ολιγόμηνη ανοσία που 

παράγουν.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

1. Ισχύει ότι στις 14/8/2021 λήγουν πολλές παρτίδες αποθηκευμένων μονάδων εμβολίων κατά του 

κορωνοϊού, που έχετε προμηθευτεί και αποθηκεύσει αναλόγως; 
 

2. Ποιες είναι οι διακριτικές ονομασίες ταυτοποίησης εκείνων των παρτίδων εμβολίων κατά του 

κορωνοϊού, που λήγουν εντός του Αυγούστου του 2021, όπως διακρίνονται στις συσκευασίες κάθε 

μονάδας εμβολίου και ποια είναι η αριθμητική ποσότητα των μονάδων εμβολίων, που λήγουν εντός 

του επόμενου Αυγούστου από το σύνολο των αποθηκευμένων; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7941

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/7/2021




